

2012年12月3日 星期一
综合 电子 编辑 蒋慧 校对 一广 版式 杨卫华

说在前面

一座城,一份报。

城里面的人们每天忙碌地生活着,遇到高兴的、奇怪的、动人的、惊险的、气愤的……各种各样的事。

每天,有很多读者拨打晚报热线96678或@郑州晚报新浪官方微博,和这座城里的人们分享一些故事,这里呈现的稿子,只是其中一部分。

我们将为提供线索、图片的读者支付稿费,请晚报305室领取。

提个醒

下车买东西的工夫
丢了两条中华烟



刘建民(稿费30元)来电:昨日早上9点多,黄河路政七街路口。一名男子向花园路巡防队员求助,称他的比亚迪车被砸。我在现场看到,这是一辆黑色比亚迪越野车,车牌号为晋EBN0xx,驾驶座右侧最后一排的小玻璃被砸,车内还有玻璃碎片。

车主王先生称,他当时将车停在这儿,下车去买东西,前后10多分钟的时间,哪知回来后,车窗被砸,丢了300元现金和两条中华烟。

我看到现场人流量大,询问周边路人,无人知情。 记者 冉小平 文/图

在现场

20岁小伙子传菜路上
突然就不行了
据说他哥哥也是这种情况

刘先生(稿费30元)来电:经三路纬二路口向南50米东一家火锅店,一名服务员晕倒,120正在现场抢救。

昨日中午12点50分,我赶到苑苑火锅店,一名服务员躺在地上,身上盖着白布。死者留着胡须,年龄20多岁。

四五名民警正在现场调查、拍照。火锅店一自称负责安全的王先生称,这名服务员当时在传菜,正常地走路,突然晕倒在地不起。

他们赶紧拨打120,但人已经不行了。发生在店里,他们肯定会负责的。

店方随后腾了一个包间,将死者暂时安置在内,待死者父母赶到后再做商议。

据死者妹妹说,他们家姊妹3人,死者是她二哥,她大哥几年前去世,当时也是这种情况。 记者 冉小平

失物招领

市民在伏牛路与陇海路交叉口,捡到了一个粉红色钱包和一张新办的驾驶证,钱包内有身份证、交通银行卡和中国建设银行卡等物品。

主人是郑州市管城区城东路80号院2号楼2单元25号,名叫赵慧萍;驾驶证是郑州市中原区伏牛路3号院4单元附12号,名字是涂晓莉,请与绿东村办事处巡防中队联系认领,电话:15617983813。

曝光

两根电线杆摇摇欲坠
可别出啥事



李先生(稿费30元)来电:沈北路玉凤路口西北角上坡上有两个电线杆摇摇欲坠。

昨日,我在现场看到,两电线杆朝南歪斜60多度,根部已经断裂,底部搭有两根钢筋,弓形状,线杆大部分重力靠钢筋撑着。

在此施工的市政部门说,路北路面正在铺设地板砖,很快就要完工,就因这两根电线杆影响施工进度,无法平铺路面,很是烦恼。

市政部门任先生说,两根钢筋是11月10日下午安排工人师傅支撑的,当时电线杆轻微倾斜着,他们担心倒下便撑着钢筋,不巧次日倾斜得更厉害,当时笔直的钢筋现在弯成约90°了。

事发后,几家通信部门都来现场了,西北角这两根断裂电线杆仍没人清理。

昨日,我将此事反映至城管服务热线12319,工作人员称将联系相关部门。

记者 冉小平/文 周雨/图

求认领



谁的电动车,赶紧去领

李四信(稿费30元)来电:1日上午8点多,经八路巡防队员巡逻到经八路黄河路口南100米路西时,发现一辆黑色电动车,车轮锁上,钥匙却没拔。

巡防队员在此等候两个小时也不见车主来,现在放在经八路巡防办。车主可联系15937177090认领。 记者 冉小平 文/图

帮帮忙

他曾赤手斗歹徒
如今他的女儿需要帮助



田书峰(稿费30元)来电:一名30多岁的男子带着妻女,在南阳路黄河路口附近向路人求助,这名男子4年前曾在武汉见义勇为,救助过别人。

我在现场看到,一名女子怀里抱着一名婴儿,旁边站着一男子,在寒风中向路人求助,不时有人前去放上1元、5元、10元钱,男子很是感激。

女子告诉我,她的女儿才8个月大,患上了先心病和关节脱位。医疗费用很大,因无力承担,希望得到好心人的救助。

女子说,她老公陈建星曾在武汉一高校赤手空拳斗歹徒,获得过“感动中原十大人物”等荣誉。

现在一家6口人靠3亩田地度日。遇到重的农活,还要指望70多岁的父母,妻子又忙着带孩子。

记者 冉小平/文 周雨/图

他的叔叔丢了

昨天,王景川来电:他的叔叔王而信于12月1日在宏宝路与107辅道交叉口附近走失,很是着急。

王而信,男,姚店堤人,现年77岁,上身穿蓝色上衣,头戴蓝棉帽,如果您看见了他,请尽快与王景川联系。联系电话:13073733920,13298320037,13803894033。 记者 鲁慧



好消息

心里很暖和

“今天有点冷,但领到爱心蔬菜,心里真暖和!感谢志愿者们!”昨日上午,在“社工暖冬行动,爱心蔬菜关爱残疾人”活动现场,家住南阳路沙口口的残疾人马慧君领取了一份爱心蔬菜,情不自禁地表达心声。

当日,和马慧君一样,共有500多名残疾人领到了爱心蔬菜。

昨日,金水区南阳新村办事处绿城社工服务站,联合合硕农业志愿服务队,在南阳新村社区广场开展了“社工暖冬行动,爱心蔬菜关爱残疾人”活动。

记者 张翼飞 文/图



Advertisement for Double Color Ball 10th Anniversary. It features a large graphic with the text '双色球10周年 百枚纯金纪念章送彩民!' and details about a promotion where 100 gold commemorative medals will be given to lucky lottery winners. The ad includes the lottery logo, dates for the promotion, and contact information for the Henan Welfare Lottery Center.